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Primăria municipiului Roman vă informează asupra faptului că apa de la izvorul 

situat în zona Cartierului Petru Rareş – str. Bucovinei nu este potabilă. Această informaţie este 
susţinută de Buletinele de analiză a calităţii apei nr. 72/12.07.2011 şi 784/15.07.2011 emise de către 
Laboratorul de Analiză Apă Potabilă din cadrul Companiei Judeţene APA SERV SA Neamţ. Potrivit 
acestora: 

1.  cantitatea de nitraţi (NO3
-) este de 103,25mg/l, iar concentraţia maximă admisă (CMA 

admis de Legea nr. 458/2002) conform SR ISO 7890-3/2000 este de 50mg/l, 
Precizam ca efectele nitraţilor asupra stării de sănătate sunt, în general, o consecinţă a 

transformării rapide a acestora in nitriţi (NO2
-) în organismul uman. Nitriţii reacţionează cu 

hemoglobina pentru a produce methemoglobina (o formă a pigmentului care este incapabilă de a 
transporta oxigenul).  

Principalele simptome sunt: cianoza intensă, difuză, cu nuanţe brune sau cenuşii, colici, ameţeli, 
greaţă, senzaţie de sufocare. 

În cazul sugarilor evoluţia bolii este foarte rapidă, uneori de câteva ore, şi de multe ori 
fatală. 

2. valoarea determinată pentru bacterii coliforme este de 3 nr/100ml, iar CMA conform 
SR EN ISO 9308-1:04/AC 2009 este 0 nr/100ml. 

Bacteriile coliforme sunt analizate pentru a stabili dacă apa este sau nu bună de băut din 
punct de vedere microbiologic. În general, bacteriile coliforme se găsesc în cantitate mare în 
excrementelor „animalelor cu sânge cald”. Dacă apar într-o probă de apă, în general indică 
contaminarea sursei cu patogeni fecali. Dacă sunt ingeraţi pot provoca tulburări digestive. 

Direcţia de Sănătate Publică Neamţ a recomandat inscripţionarea zonei cu un afiş 
lizibil APĂ NEPOTABILĂ pentru a evita riscurile asupra stării de sănătate a populaţiei.  

În data de 15 iulie 2011 Primăria municipiului Roman a montat, în zona adiacentă izvorului, 
două plăcuţe avertizoare cu înscrisul APĂ NEPOTABILĂ care au fost distruse, dar  înlocuite de 
fiecare dată.  

Solicităm cetăţenilor să respecte inscripţiile pentru a nu produce prejudicii sănătăţii 
persoanelor . 
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